

### 市教育督导委员会

# 督导义务教育均衡发展工作

10月14日下午,市教育督导委员会专家组对召陵区义务教育均衡发展情况进行实地督导。

专家组实地考察了召陵区实验中学等学校,对该区学校办学条件、规模、班额、课程

开设、各类功能室建设、校园文化建设、特色办学水平等义务教育均衡发展工作情况给予了充分肯定。

近年来,召陵区重视教育事业,扎实落实教育优先发展战略,尤其在推进义务教

育均衡发展方面,投入力度大,工作成效显著。特别是义务教育均衡发展的组织保障机制、改善办学条件、加强教师队伍建设和校园文化建设等方面积累不少经验,值得推广。

李大更

### 河南省中等职业教育技能大赛

## 漯河市第一中专成绩喜人

本报讯(记者 李文姣)10月16日下午,河南省中等职业教育技能大赛加工制造类竞赛机电一体化设备组装与调试和机械零部件测量与绘图两个项目在漯河市第一中专源德福校区开幕。

该校师生在参赛首日实现了开门红:在首次参加的休闲保健类“面部日常美妆”比赛中,获得3个一等奖、1个二等奖的好成绩;在电子商务省级技能大赛中荣获一等奖,提前锁定明年国赛的出线权;在财经商贸类会计无纸化(团体赛)比赛中勇夺一等奖;在该校首次协办的机电一体化设备组装与调试项目中夺得一等奖,提前锁定明年国赛的出线权;在该校首次协办的机械零部件测量与绘图比赛中取得2个一等奖、2个二等奖、1个三等奖;在计算机装调项目比赛中,夺得1个一等奖、2个二等奖、1个三等奖;影视项目比赛



赛前检查工具箱。

本报记者 李文姣 摄

夺得1个一等奖、2个二等奖的优异成绩;在旅游服务类客服中式铺床项目荣获一等奖。八个项目共计获得11个一等奖,7个二等奖,2个三等奖。

据悉,这是我市职业学校第一次承办省技能大赛,来自全省

各级各类中等职业学校的200多支代表队参赛。

此次大赛由河南省教育厅、河南省职业技术教育教研室主办,漯河市教育局、漯河职业技术教育教研室、漯河一中专协办。



10月13日下午,市豫剧团的演员走进召陵区实验中学,给同学们带来诸多精彩豫剧经典唱段,让同学们零距离感受戏曲魅力。其中,美猴王的表演把活动气氛推向高潮。

本次活动将色彩内涵、服饰文化、历史知识、道德教育在潜移默化中进行传递和普及,激发了中小学生对中华优秀传统文化的兴趣。

赵交托 摄

### 郾城区教育局

## 组织开展主题教育实践活动

2020年秋季学期开学以来,郾城区教育局积极贯彻落实上级教育部门文件精神,号召全区中小学校组织学生积极参与“劳动光荣,创造伟大”主题教育实践暨知识答题活动,收到了良好的效果。

活动中,小学低年级注重

劳动意识的启蒙,让学生学习日常生活自理知识,知道人人都要劳动。小学中高年级注重卫生、劳动习惯养成,让学生了解个人清洁卫生和家务劳动常识。中学注重培养学生认真负责、吃苦耐劳的品质和主动服务他人、服务社会的情怀。

据悉,为适应不同组别和

不同年龄段学生的学习特点,劳动教育内容分组别、分学段编写制作,知识深度梯次渐进,表现形式各有不同。各学校根据实际情况,积极组织师生开展学习、研讨分享、交流心得和主题班会等活动,提升学习效果。

潘范学 王娟



### 教育监督热线

13503959800  
13303958277

微信公众平台

- ◆ 政策信息
- ◆ 教育视窗
- ◆ 投诉建议
- ◆ 违规举报

### 图片新闻



10月16日,临颍县北街学校召开第一次少代会。参会人员庄严肃立,齐唱队歌,向队旗致敬。 王璐丹 摄



10月16日,漯河五高举办2020年度法制报告会。漯河市中级人民法院孟哲法官通过一系列典型案例的讲解,引发在场学生热烈反响。 本报记者 杨旭 摄



10月15日,泰山中路小学组织开展“讲卫生 勤洗手”教育活动。 李金萍 摄



10月16日至17日,西湖学校开展“悦教乐写”写字工程系列活动,帮助教师提升写字能力和教学管理水平。 娄霄茹 摄

### 教育简讯

- 10月16日上午,郾城区开展小学语文2020至2021年度中心教研活动。 徐文文
- 10月15日上午,源汇区许慎小学开展《整本书阅读单设计》培训活动。 董威远
- “学为中心的简约教学”研讨会。 陈早